
V KS Zgornja Šiška

Težave
z ureditvijo
okolja
Probleme z ureditvijo okolja je v KS Zgornja

Šiška že dolgo in stalno čutiti. Obravnavali so jih
poleg analize dela in samoupravne usmeritve,
tudi na zboru krajanov 20. junija.

Uspelo jim je rešiti le ureditev ceste Pod hri-
bom, ki je že vrsto let omenjena v planskih do-
kumentih. Zbor krajanov je riovo lokacijsko za-
snovo sprejel in potrdifs pripombo, da morajo
ob cesti urediti tudi pločnike.

Stalna nadloga v KS je onesnažen zrak. Kar
375 hiš z individualnimi kurišči je stisnjenih na
dokaj majhni površini, upanja na priključitev na
daljinsko ogrevanje pa za zdaj ni.

Dokončno niso urejene niti čistilne naprave na
dimniku kemične čistilnice in pralnice Usluga,
kar pa bo kmalu odpravljeno s selitvijo Usluge
na novo lokacijo v naslednjem srednjeročnem
obdobju.

Nič pa ne kaže, da se misli seliti betonarna
Stavbenika v bližini šišenskega hriba, tako
rekoč v zelenem pasu, ki poleg prahu povzroča
tudi veliko hrupa.

Kljub težnjam po razvoju drobnega gospo-
darstva in kljub pomanjkanju določenih storitev
pa problema ne morejo rešiti, ker ni prostorov. V
skladu z zazidalnim načrtom se sicer odpira
možnost dograditve servisnega objekta v po-
daljšku Usluge na Derčevi ulici, vprašljiv pa je
nosilecali nosilci investicije. Možnosti vidijotudi
v programu prenove starih mestnih jeder, a kaj,
ko se vedno zatakne pri denarju.

Finančnasredstva KS so zelo skromna, saj je
KS po ukinitvi tako imenovane glavarine (zdru-
žena sredstva TOZD) kljub podpisanemu spo-
razumu o' kriterijih za financiranje krajevnih
skupnosti še vedno odvisna od sredstev občin-
skega proračuna. Le na področju komunalne
dejavnosti vsaj mimmalna sredstva zagotavlja
Komunalna skupnost.

Nerešeno težavo predstavlja tudi sodelova-
nje s SIS družbenih dejavnosti in njihovo sofi-
nanciranje programov KS, saj te SIS ne zago-
tavljajo niti minimalnih sredstev za materialne
stroške za delo delegacij.

Milan Šulin, tajnik KS, pa je potožil še nad
samimi prostori sedeža KS. Ti so zaradi več deli-
tev ostali izven območja krajevne skupnosti;
majhni so in stari (iz leta 1937), kar tudi do dolo-
čene mere onemogoča optimalno delo samou-
pravnih organov in družbenopolitičnih organi-
zacij v KS.
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